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< D54>F>DO. -?5>FD<G5E><5 <4L<=O ?5D5<5==>7> F>>4. $<7<G5E><5 >E=>6O D45>FO 
M?5>FD<G5E><E 4??4D4F>6.-?5>FD><7<5D<F5?L=O5 ?D<5>DO < <5F>4O <7<5D5=<=.
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D4>F5D<EF<><, M>E??G4F4F<O < F<?<G=O5 =5<E?D46=>EF< >?4EE<G5E>>= E<EF5<O 74-
6<74=<O. �?<O=<5 ?4D4<5FD>6 E<EF5<O 746<74=<O =4 ?>>474F5?< D45>FO E<EF5<O. 
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E4D4>F5D<EF<>4 4>>G<G?OF>D=>= 54F4D5< < M?5>FD><5E4=<G5E>4O E4D4>F5D<EF<>4 
EF4DF5D4, <E ?D<<5=5=<5 4?O D4EG5F4 E<EF5<O ?GE>4 < 6O5>D4 4>>G<G?OF>D=>= 54-
F4D5<.�>=EFDG>F<O G7?>6 < 45F4?5= M?5>FD>EF4DF5D>6. %D54EF64 >5?57G5=<O ?GE>4.

%65G< =4>4?<64=<O < ?>4>7D564 6>74GE4. -?5>FD>D4>5?L=O5 ?>4>7D564F5?<. -?5>-
FD<G5E><5 =47D564F5?L=O5 GEFD>=EF64 4?O ?D54?GE>>6>= ?>47>F>6>< 46<74F5?O. 
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E<7=4?<74F<<, <E E4D4>F5D<EF<>4. �E=>6=O5 ?D<=F<?O D>D<<D>64=<O E65F>D4E?D5-
45?5=<O < =>D<<D>64=<O E65F>6>7> ?>F>>4. 'EFD>=EF6>, ?D<=F<? 45=EF6<O, >E=>6-
=O5 E4D4>F5D<EF<>< < M>E??G4F4F<O. �><<GF4F<>==4O 4??4D4FGD4 E<EF5< >E65M5=<O 
< E65F>6>= E<7=4?<74F<<, D5?5-?D5DO64F5?<. &5=45=F<< D476<F<O E<EF5<O >E65M5=<O 
< E65F>6>= E<7=4?<74F<<. %4D4>F5D<EF<>< 76G>>6OE E<7=4?>6. �57DG?>D=O5 LG<>6O5 < 
DG?>D=O5 F>=4?L=O5 E<7=4?O.

&5<4 8.  -?5>FD>==O5 E<EF5<O G?D46?5=<O.
�6F><>5<?L=4O <=D>D<4F<>==> 4<47=>EF<G5E>4O E<EF5<4. �5M<5 E6545=<O > 

>>=FD>?L=> <7<5D<F5?L=OE ?D<5>D4E, 5>DF>6>= E<EF5<5 >>=FD>?O, E<EF5<5 6EFD>-
5==OE 44FG<>>6 < <4DLDGF=>< >><?LNF5D5. �D<=F<? D>D<<D>64=<O ?4=5?< ?D<5>-
D>6. %<EF5<4 46F><4F<G5E>>7> G?D46?5=<O 46<74F5?5<, >E=>6=O5 ?D<=F<?O G?D46-
?5=<O 46<74F5?5<. �4D5ND4F>DO E M?5>FD>==O< G?D46?5=<5<. -?5>FD>==>5 G?D46-
?5=<5 47D574F4<< FD4=E<<EE<<, ?>465E><, F>D<>7=>= E<EF5<O.

5.��$�����&��,�/� &�%�������

�D74=<74F<O 74=OF<= ?> 4<EF<??<=5 «-?5>FD>F5E=<>4 < M?5>FD>>5>DG4>64-
=<5 FD4=E?>DF=OE < FD4=E?>DF=> F5E=>?>7<G5E><E <4L<= < >><??5>E>6» ?D>6>-
4<FEO ?> 6<44< GG55=>= D45>FO - ?5>F<<, ?D4>F<G5E><5 74=OF<O, E4<>EF>OF5?L-
=4O D45>F4, F5>GM<= >>=FD>?L.

'4EFL ?5>F<>==OE 74=OF<= ?D>6>4<FEO 6 4G4<F>D<< E ?D<<5=5=<5< <G?L-
F<<54<==>7> ?D>5>F>D4 6 6<45 <=F5D4>F<6=>= D>D<O. �E=>6=O5 <><5=FO ?5>F<-
>==OE 74=OF<= >>=E?5>F<DGNFEO. �F45?L=O5 F5<O ?D54?474NFEO 4?O E4<>EF>O-
F5?L=>7> <7GG5=<O E >5O74F5?L=O< E>EF46?5=<5< >>=E?5>F4.

�D4>F<G5E><5 74=OF<O ?D>6>4OFEO 6 4G4<F>D<OE, >5>DG4>64==OE =5>5E>-
4<<O<< =47?O4=O<< <4F5D<4?4<<.



�D4>F<G5E><5 74=OF<O ?D54GE<4FD<64NF 6O?>?=5=<5 >F45?L=OE M?5<5=F>6
D45>F, E6O74==OE E 5G4GM5= ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EFLN, 4 <<5==> >?D545-
?5=<5 =5<E?D46=>EF5= 6 F5?OE M?5>FD>>5>DG4>64=<O 46F><>5<?5=, >?D545?5=<5 
F5E=<G5E>>7> E>EF>O=<O 4>>G<G?OF>D=>= 54F4D5<,  >?D545?5=<5 F5E=<G5E>>7> E>-
EF>O=<O 75=5D4F>D4, >?D545?5=<5 F5E=<G5E>>7> E>EF>O=<O M?5>FD>EF4DF5D4.

%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 ?> 4<EF<??<=5 6>?NG45F:
- E4<>?>47>F>6>G > ?D4>F<G5E><< 74=OF<O< ?> >>=E?5>F4<, GG55=>= ?<F5D4-

FGD5 < E ?><>MLN M?5>FD>==OE D5EGDE>6;
- ?>47>F>6>4 D5D5D4F>6, 4>>?44>6;
- ?>47>F>6>4 > F5>GM5<G F5EF<D>64=<N ?> D4745?4< 4<EF<??<=O.
�E?>?L7G5<O5 6 ?D>F5EE5 ?D5?>4464=<O 4<EF<??<=O D>D<O < <5F>4O >D74-

=<74F<< 74=OF<= < 674<<>45=EF6<O ?D5?>4464F5?O < EFG45=F>6 6 4G4<F>D<<, 4 F4>-
65 >D74=<74F<O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO EFG45=F>6 >55E?5G<64NF 6O?>?=5=<5 =5 
F>?L>> 4<44>F<G5E>>= (>5GG4NM5=), => < 6>E?<F4F5?L=>= DG=>F<<, 6 F>< G<E?5 
D476<F<5 ?>7=464F5?L=>= 4>F<6=>EF< < G6?5GU==>EF< 6O5D4==>= ?D>D5EE<5=, D>D-
<<D>64=<5 ?D>D5EE<>=4?L=>7> E4<>E>7=4=<O, ?D>D5EE<>=4?L=>= <45=F<G=>EF< <
F5==>EF5= ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<, E4<>EF>OF5?L=>EF< < =46O>>6 E4<>-
>D74=<74F<<.

%<=ED>==>5 674<<>45=EF6<5 >5GG4NM57>EO E ?D5?>4464F5?5< <>65F >EGM5-
EF6?OFLEO E ?><>MLN G4F4, E>744==>7> ?> 4<EF<??<=5 «-?5>FD>F5E=<>4 < M?5>FD>-
>5>DG4>64=<5 FD4=E?>DF=OE < FD4=E?>DF=> F5E=>?>7<G5E><E <4L<= < >><??5>-
E>6» =4 ??4FD>D<5 «Moodle»

http://tiugsha.ru/doc/annotacii_rp/23.03.03_ettmik23/b1o31.html
'4F ?D54=47=4G5= 4?O >5EG645=<O GG55=>7> <4F5D<4?4 6 >=?4== D56<<5 6

F5G5=<5 6D5<5=<, ?D54=47=4G5==>7> 4?O >E6>5=<O 4<EF<??<=O.
�E<=ED>==>5 >5GG5=<5 6 6<45 E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO < >>=FD>?O E4<>-

EF>OF5?L=>= D45>FO ?> 4<EF<??<=5 6>?NG45F:
- E4<>?>47>F>6>G > GG55=O< 74=OF<O< ?> >>=E?5>F4<, GG55=>= < =4GG=>= ?<-

F5D4FGD5, E ?><>MLN M?5>FD>==OE D5EGDE>6 < D54?L=OE >=<6=OE D5EGDE>6 5<5-
?<>F5><;

- >D>D<?5=<5 < ?>47>F>6>4 4>>?44>6 ?> 4=4?<7G ?<F5D4FGD=OE <EF>G=<>>6 
>F5G5EF65==OE < 74DG556=OE <EE?54>64F5?5=;

- 6OEFG??5=<5 >5GG4NM<EEO E ?D575=F4F<O<< ?> <7GG5==><G <4F5D<4?G;
- ?>47>F>6>4 > F5>GM5<G F5EF<D>64=<N ?> D4745?4< 4<EF<??<=O (<7GG5=<5

GG55=OE F5<).
�=D>D<4F<>==O5 >><?LNF5D=O5 F5E=>?>7<< 6 >5GG5=<< 6>?NG4NF 6 E55O:

1. $45>FG >5GG4NM<EEO ?>4 =5?>ED54EF65==O< 6>745=EF6<5< ?D5?>4464F5?O, >>-
F>DO= 6 >?>ED54>64==>= <=F5D4>F<6=>= D>D<5 ?D>6>4<F: 
÷ <7?>65=<5 =>6>7> <4F5D<4?4: 6 D>D<5 ?5>F<<; 6 D>D<5 ?D>5?5<=>= 55E54O; =4
>E=>65 45<>=EFD4F<>==>7> >5NOE=5=<O E ?D<<5=5=<5< <G?LF<<54<==OE ED54EF6 <?< 
<=F5D4>F<6=>= 4>E><; <5F>4<G5E>>5 E>?D>6>645=<5 < >5NOE=5=<5 F5E=>?>7<< D5L5-
=<O 7444G;
÷ ?>6F>D5=<5 < 74>D5??5=<O GG55=>7> <4F5D<4?4 6 D>D<5 4<4?>74.
2. %>D56=>64F5?L=4O D45>F4 6 7DG??4E ?D< <5F>4<G5E>>= ?>445D6>5 ?D5?>4464F5-
?O:

https://moodle.ulsau.ru/course/view.php?id=10993


÷ <7GG5=<5 =>6>7> <4F5D<4?4 E <E?>?L7>64=<5< >5GG4NM57> EF5=4D<O;
÷ D5L5=<5 <=F5D4>F<6=OE 7444G, E M?5<5=F4<< E>D56=>64=<O 7DG??.

3. �=4<6<4G4?L=4O D45>F4 >5GG4NM<EEO =4 4G4<F>D=OE 74=OF<OE ?D< <5F>-
4<G5E>>= ?>445D6>5    ?D5?>4464F5?O:
÷ <7GG5=<5 =>6>7> <4F5D<4?4 E <E?>?L7>64=<5< >5GG4NM57> EF5=4D<O;
÷ FD5=<=7< ?> >FD45>F>5 547>6OE =46O>>6, =5>5E>4<<OE 4?O D5L5=<O 7444G;
÷ D5L5=<5 <=F5D4>F<6=OE 7444G 6 D4<>4E 7DG??>6>7> <?< <=4<6<4G4?L=>7> E4D4>-

F5D4;
<?< 557 ?>445D6>< ?D5?>4464F5?O:

÷ 6O?>?=5=<5 ?D>65D>G=OE < >>=FD>?L=OE D45>F;
÷ F5EF<D>64=<5.

4. %4<>EF>OF5?L=4O <=4<6<4G4?L=4O <?< 7DG??>64O D45>F4 >5GG4NM<EEO 4><4 <?< 6
>><?LNF5D=>< 74?5. 

�D74=<74F<O >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 4?O <=64?<4>6 < ?<F E >7-
D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO

�5GG5=<5 ?> 4<EF<??<=5 «-?5>FD>F5E=<>4 < M?5>FD>>5>DG4>64=<5 FD4=E-
?>DF=OE < FD4=E?>DF=> F5E=>?>7<G5E><E <4L<= < >><??5>E>6» ?<F >F=>EOM<EEO 
> >4F57>D<< <=64?<4>6 < ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO >EGM5EF6-
?O5FEO E GG5F>< >E>55==>EF5= ?E<E>D<7<G5E>>7> D476<F<O, <=4<6<4G4?L=OE 6>7<>6-
=>EF5= < E>EF>O=<O 74>D>6LO F4><E >5GG4NM<EEO.

� E?GG45 6>7=<>=>65=<O =5>5E>4<<>EF< >5GG5=<O ?<F E >7D4=<G5==O<< 
6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO 6 6G75 ?D54GE<4FD<645FEO E>744=<5 E?5F<4?L=OE GE?>-
6<=, 6>?NG4NM<E 6 E55O <E?>?L7>64=<5 E?5F<4?L=OE >5D47>64F5?L=OE ?D>7D4<<, 
<5F>4>6 6>E?<F4=<O, 4<44>F<G5E><E <4F5D<4?>6, E?5F<4?L=OE F5E=<G5E><E 
ED54EF6 >5GG5=<O >>??5>F<6=>7> < <=4<6<4G4?L=>7> ?>?L7>64=<O, ?D54>EF46?5=<5 
GE?G7 4EE<EF5=F4 (?><>M=<>4), >>47O64NM57> >5GG4NM<<EO =5>5E>4<<GN F5E=<-
G5E>GN ?><>ML, ?D>6545=<5 7DG??>6OE < <=4<6<4G4?L=OE >>DD5>F<>==OE 74=O-
F<=, >55E?5G5=<5 4>EFG?4 6 744=<O 6G74 < 4DG7<5 GE?>6<O, 557 >>F>DOE =56>7<>6=> 
<?< 74FDG4=5=> >E6>5=<5 >5D47>64F5?L=OE ?D>7D4<< >5GG4NM<<<EO E >7D4=<G5=-
=O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO.

�D< ?>?GG5=<< 6OEL57> >5D47>64=<O >5GG4NM<<EO E >7D4=<G5==O<< 6>7-

<>6=>EFO<< 74>D>6LO ?D54>EF46?ONFEO 55E??4F=> GG55=4O ?<F5D4FGD4, 4 F4>65 GE-
?G7< EGD4>?5D56>4G<>>6 < F<D?>EGD4>?5D56>4G<>>6. % GG5F>< >E>5OE ?>FD55-

=>EF5= >5GG4NM<<EO E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO >55E?5G<645FEO 
?D54>EF46?5=<5 GG55=OE, ?5>F<>==O< <4F5D<4?>6 6 M?5>FD>==>< 6<45.



6. �&���'�/� %$��%&�� ��/ &��'-��� ���&$��/
'%�������%&�, �$����'&�'��� �&&�%&�&�� �� �&����

$>=4 >F5=>G=OE ED54EF6, ED>D<<D>64==O= 4?O ?D>6545=<O 6E>4=>7>, F5>G-
M57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< < ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO ?> 4<E-
F<??<=5 «-?5>FD>F5E=<>4 < M?5>FD>>5>DG4>64=<5 FD4=E?>DF=OE < FD4=E?>DF=> 
F5E=>?>7<G5E><E <4L<= < >><??5>E>6» D47D45>F4= =4 >E=>64=<< $545D4?L=>7> 
74>>=4 $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 29 45>45DO 2012 7. 7273-$� "�5 >5D47>64=<< 6
$>EE<=E>>= $545D4F<<".

$>=4 >F5=>G=OE ED54EF6 ?D54EF46?5= 6 ?D<?>65=<< D45>G5= ?D>7D4<<O <
6>?NG45F 6 E55O:

- ?5D5G5=L >><?5F5=F<= E G>474=<5< MF4?>6 <E D>D<<D>64=<O 6 ?D>F5EE5 >E-
6>5=<O >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O;

- >?<E4=<5 ?>>474F5?5= < >D<F5D<56 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= =4 D47?<G=OE
MF4?4E <E D>D<<D>64=<O, >?<E4=<5 L>4? >F5=<64=<O;

- F<?>6O5 >>=FD>?L=O5 7444=<O <?< <=O5 <4F5D<4?O, =5>5E>4<<O5 4?O >F5=><
7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<5 MF4?O 
D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<= 6 ?D>F5EE5 >E6>5=<O >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O;

<5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O, >?D545?ONM<5 ?D>F54GDO >F5=<64=<O 7=4=<=, G<5=<=, 
=46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O D>D<<D>64=<O >><?5-
F5=F<=.

7. ''����-��&���'�%��� ���%��'����

%���%&�/&��,��� $���&/ %&'���&��

1.. -?5>FD>>5>DG4>64=<5 46F><>5<?5= < FD4>F>D>6: 'G55=>5 ?>E>5<5 / �.�. 
%>E?>6, �.�. �?GM5=>>, �.�. %>E?>6, < 4D. 3 '?LO=>6E>: '?��', 2022. 3 292 E.

8. ''����-��&���'�%��� � ��$�$��&������ ���%��'����
��%&�����/

4) >E=>6=4O ?<F5D4FGD4:

1. Соснин Д.А. Электрическое, электронное и автотронное оборудование лег-
ковых автомобилей (Автотроника) [Текст]: Учебник для ВУЗов – М.: СОЛОН-
ПРЕСС, 2010. – 384 с. (90 экз) 

2. Уханов, А.П. Конструкция автомобилей и тракторов [Текст]: учебное посо-
бие / А.П. Уханов, Д.А.Уханов, В.А. Голубев. - Ульяновск: УГСХА, 2016. – 186 с. 
(46 экз). 

3. Уханов, А.П. Конструкция автомобилей и тракторов : учебник / А.П. Уха-
нов, Д.А. Уханов, В.А. Голубев. — 2-е изд., испр. — Санкт-Петербург : Лань, 2018. 



5) 4>?>?=<F5?L=4O ?<F5D4FGD4:

6) �=D>D<4F<>==O5 E?D46>G=O5 E<EF5<O

https://ulsau.ru/upload/documents/infsystem_library.pdf 

7) �=F5D=5F D5EGDEO:

1. �<=<EF5DEF6> >5D47>64=<O < =4G>< $>EE<=E>>= $545D4F<< [-?5>FD>==O= D5-

EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3 https://minobrnauki.gov.ru/, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3
/7. DGE.
2. $545D4?L=O= ?>DF4? «$>EE<=E>>5 >5D47>64=<5» [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<<
4>EFG?4. 3 http://www.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
3. �=D>D<4F<>==4O E<EF5<4 «�4<=>5 >>=> 4>EFG?4 > >5D47>64F5?L=O< D5EGDE4<»
[-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3 http://window.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E
M>D4=4. 3 /7. DGE.
4. $545D4?L=O= F5=FD <=D>D<4F<>==>->5D47>64F5?L=OE D5EGDE>6 [-?5>FD>==O= D5-

EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3 http://fcior.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

— 188 с. — ISBN 978-5-8114-3181-6. — Текст : электронный // Электронно-
библиотечная система «Лань» : [сайт]. — URL: https://e.lanbook.com/book/108474  — 
Режим доступа: для авториз. пользователей. 

1. Автомобили/А.В. Богатырев, Ю.К. Есеновский-Лашков, М.Л. Насоновский,
В.А. Чернышев [Текст]; Под ред. А.В. Богатырева. – М.: КолосС, 2005. – 496 с. (48 
экз.). 

2. Болотов А.К., Лопарев А.А., Судницын В.И. Конструкция тракторов и авто-
мобилей [Текст]. – М.: КолосС, 2006. – 352 с. (50 экз.). 

3. Набоких В.А Эксплуатация и ремонт электрооборудования автомобилей и
тракторов [Текст]. - 4-е изд., стер. - М.: Академия, 2008. - 240 с. (10 экз.). 

4. Туревский И.С. и др. Электрооборудование автомобилей [Текст]: учебное
пособие. –М.: ИД «ФОРУМ»: ИНФРА-М, 2009. -368 с. (10 экз). 

5. Чижков, Ю.П. Электрооборудование автомобилей и тракторов [Текст]. - М.:
Машиностроение, 2007. - 656 с. (46 экз.). 

http://www.iprbookshop.ru/90359.html
https://ulsau.ru/upload/documents/infsystem_library.pdf
https://minobrnauki.gov.ru/
http://www.edu.ru/
http://window.edu.ru/
http://fcior.edu.ru/


5. �<=<EF5DEF6> E5?LE>>7> E>7O=EF64 $$ [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3
http://mcx.ru/, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
6. �4GG=4O M?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 eLIBRARY.RU [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<<
4>EFG?4. 3 http://elibrary.ru/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
7. %5?LE>>E>7O=EF65==4O M?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 7=4=<= [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3
$56<< 4>EFG?4: http://www.cnshb.ru/akdil/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
8. &5=FD4?L=4O =4GG=4O E5?LE>>E>7O=EF65==4O 5<5?<>F5>4 $>EE5?LE>74>445<<<
[-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4: http://www.cnshb.ru/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E
M>D4=4. 3 /7. DGE.
9. �=D>D<4F<>==>-E?D46>G=O= ?>DF4?. �D>5>F $>EE<=E>>= 7>EG44DEF65==>= 5<5-

?<>F5>< 4?O <>?>456< [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4: www.library.ru ,

E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

http://mcx.ru/
http://elibrary.ru/
http://www.cnshb.ru/akdil/
http://www.cnshb.ru/
http://www.library.ru/


9 ��&�$���,��-&�%��'�%��� ���%��'���� ��%&�����/ 

�4<<5=>64=<5 ?><5M5=<= 4?O ?D>6545=<O 6E5E 6<4>6 GG55=>= 
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